
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ПВНЗ «МІЖНАРОДНИЙ ЕКОНОМІКО-ГУМАНІТАРНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ АКАДЕМІКА СТЕПАНА ДЕМ’ЯНЧУКА» 

 

 

ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

 

КАФЕДРА КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВИХ  

ТА АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИХ ДИСЦИПЛІН 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

ОК 14. КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС 

 

 

 

 

 

 

 

 

Освітньої програми: Право 

 

Рівня вищої освіти: першого (бакалаврського) 

 

за спеціальністю: 081 Право 

 

галузі знань: 08 Право 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рівне – 2022 





 

1. Опис навчальної дисципліни 
 

Найменування 

показників 

Галузь знань, спеціальність, 

рівень вищої освіти 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

 

 

Кількість кредитів – 

11 

Галузь знань: 

08 Право 

 

обов’язковий компонент 

освітньої програми 

 

 

 

 

 

Загальна кількість 

годин – 330 год. 

Спеціальність: 081 Право 

 

Освітня програма  

Право 

Рік підготовки: 

2-й 2-й 

Семестр 

3-й і 4-й 3-й і 4-й 

  

Лекції 

 

 

Ступінь вищої освіти: перший 

(бакалаврський) 

20 і 50 год. 10 і 24 год. 

Практичні, семінарські 

16 і 68 год. 6 і 16 год. 

Лабораторні 

– – 

Самостійна робота 

176 год. 274 год. 

Вид контролю: залік (3), 

екзамен (4). 



 

2.Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Кримінальний процес» схвалена відповідно 

до освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня спеціальності 081 Право за освітньо-професійною програмою 

«Право». 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Кримінальний процес» є оволодіння 

здобувачами ступеня вищої освіти бакалавра глибокими теоретичними знаннями щодо 

діяльності органів досудового розслідування, прокуратури та суду з розслідування 

кримінальних правопорушень (злочинів та кримінальних проступків), їх судового розгляду, 

виконання судових рішень, а також формування практичних навичок правильного 

застосування кримінального процесуального закону при проведенні процесуальних дій, 

прийнятті та оформленні процесуальних рішень. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Кримінальний процес» є:  

● засвоєння здобувачами ступеня вищої освіти бакалавра загальних положень 

кримінального процесуального права;  

● організації діяльності органів досудового розслідування, прокуратури та суду з 

розслідування, судового розгляду та вирішення кримінальних правопорушень (злочинів та 

кримінальних проступків);  

● діяльності органів судової влади щодо перевірки вироків, постанов та ухвал 

суду.   

● засвоєння студентами законодавчого визначення основних понять кримінально 

процесуального права;   

● ознайомлення з найважливішими інститутами та положеннями Кримінально-

процесуального кодексу України;   

● набуття навичок самостійного комплексного аналізу кримінально-

процесуальних дій;    

● відпрацювання навичок та умінь правильного застосування отриманих 

теоретичних та методичних знань під час вирішення кримінально-процесуальних задач;   

● формування у студентів науково обґрунтованих знань про кримінально-

процесуальний закон, а також про тенденції розвитку кримінально-процесуального 

законодавства України. 

 

Під час лекційних та практичних занять, самостійної роботи студенти, майбутні 

фахівці з права, набувають таких компетентностей: ЗК3 (загальні компетентності), СК 

(спеціальні, фахові компетентності). 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних     ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, 

як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне 

процесуальне право. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. 

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння 

їх правового характеру і значення. 

 

Опанувавши дисципліну «Кримінальний процес» студенти повинні володіти такими 

програмними результатами навчання: 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих 



 

умов та обставин. 

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому 

проблему. 

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і 

процесуального права. 

РН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 



 

3.ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Змістовий модуль 1. Загальна частина кримінального процесу. 

Тема 1. Поняття, суть і завдання кримінального процесу.   
Поняття та сутність кримінального процесу. Завдання кримінального процесу.  

Система стадій кримінального процесу. Кримінальна процесуальна форма, функції, 

відносини та гарантії. Кримінальні процесуальні акти.  

Література: (Основна:2,4,5,6. Додаткова:2,3,16,19 ). 

Тема 2. Кримінальний процесуальний закон.   
Поняття кримінального процесуального права. Норми кримінального процесуального 

права. Джерела кримінального процесуального права України. Межі дії кримінального 

процесуального законодавства.  

Література: (Основна:5,6,16,17 . Додаткова: 2,3,16,19 ). 

 

Тема 3. Засади кримінального процесу.  
Особливості поняття, значення і класифікація засад кримінального провадження. 

Конституційні засади кримінального провадження та їх значення в кримінальному процесі.  

Окремі засади кримінального провадження.  

Література: (Основна:1,2,5,19 . Додаткова: 3,7,8,12). 

 

Тема 4. Суб’єкти кримінального процесу.   
Поняття та класифікація учасників кримінального провадження. Суд та його 

процесуальний статус у кримінальному процесі. Сторона обвинувачення та її правовий 

статус. Права та обов’язки сторони захисту в кримінальному процесі.  Потерпілий та його 

представник у кримінальному провадженні. Правовий статус інших учасників кримінального 

провадження.  

Відводи учасників кримінального провадження.  

Література: (Основна: 1,5,10,13. Додаткова:2-4,7,8 ). 

 

Тема 5. Докази і доказування у кримінальному процесі.   
Поняття і значення кримінального процесуального доказування. Поняття та 

класифікація доказів. Способи збирання доказів. Перевірка та оцінка доказів. Предмет, межі і 

суб'єкти доказування.  Характеристика процесуальних джерел доказів. Особливості 

доказування в окремих стадіях кримінального провадження.  

Література: (Основна:6,8,9,10 . Додаткова:3,12,13,15 ). 

 

Тема 6. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні.   
Відшкодування (компенсація) шкоди: поняття, учасники, види шкоди. Способи 

відшкодування шкоди.   

Література: (Основна:1,5,11,15  . Додаткова:2,3,5,9). 

 

Тема 7. Процесуальні строки і витрати в кримінальному провадженні.  
Поняття процесуальних строків та їх значення у кримінальному провадженні. 

Класифікація строків у кримінальному провадженні. Порядок обчислення, продовження та 

поновлення процесуальних строків. Поняття і види процесуальних витрат.   

Література: (Основна:6,8,9,12 . Додаткова:3,9,16,19). 

 

Тема 8. Загальні засади забезпечення кримінального провадження.   
Поняття, види та класифікація заходів забезпечення кримінального провадження. 

Запобіжні заходи: поняття, види, мета і підстави застосування. Загальний порядок 

застосування, зміни та скасування запобіжних заходів.  

Література: (Основна:2,4,5,6 . Додаткова:2,3,16,19 ). 



 

 

Тема 9.  Видовий склад запобіжних заходів у кримінальному провадженні та 

правова процедура їх застосування.  
Види запобіжних заходів та їх кримінально-процесуальне значення. Затримання особи 

як тимчасовий запобіжний захід. Інші заходи забезпечення кримінального провадження. 

Література: (Основна:1,8,10,12. Додаткова:2,12,16,18). 

 

 

Змістовий модуль 2. Особлива частина кримінального процесу 

 

Тема 10. Загальні положення досудового розслідування.  
Поняття стадії досудового розслідування. Форми досудового розслідування. Поняття 

та характеристика загальних положень досудового розслідування. 

Література: (Основна:1,5-8. Додаткова:6,7,12,15). 

 

Тема 11. Провадження слідчих (розшукових) дій.   
Поняття, види, система та значення слідчих (розшукових) дій. Загальні вимоги до 

проведення слідчих (розшукових) дій. Загальна характеристика слідчих (розшукових) дій та 

порядок їх проведення.  

Література: (Основна:12,13,15,20. Додаткова:2,3,11,12). 

 

 Тема 12. Провадження негласних слідчих (розшукових) дій.   
Загальні положення про негласні слідчі (розшукові) дій. Характеристика окремих 

негласних слідчих (розшукових) дій.  

Література: (Основна:5,6,8,13. Додаткова:12,14,15,17). 

 

Тема 13. Повідомлення про підозру.     
Поняття і значення повідомлення про підозру. Порядок повідомлення про підозру у 

кримінальному провадженні. Випадки (підстави) повідомлення про підозру. Зміна підозри у 

кримінальному провадженні.  

Література: (Основна:3,5,6,7. Додаткова:6,7,8,11). 

 

Тема 14. Зупинення і закінчення досудового розслідування.   
Поняття та порядок зупинення досудового розслідування та його підстави. Відкриття 

матеріалів іншій стороні кримінального провадження для ознайомлення. Закриття 

кримінального провадження та його підстави. Подання до суду клопотання про звільнення 

особи від кримінальної відповідальності. Направлення до суду обвинувального акта, 

клопотання про застосування примусових заходів виховного характеру або клопотання про 

застосування примусових заходів медичного характеру.   

Література: (Основна:6,8,10,14. Додаткова:2,4,10,15). 

 

Тема 15. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування.  
Загальні положення оскарження рішень, дій або бездіяльності під час досудового 

розслідування. Особливості та порядок оскарження рішень, дій або бездіяльності органів 

досудового розслідування або прокурора під час досудового розслідування. Особливості та 

порядок оскарження ухвал слідчого судді під час досудового розслідування. Особливості та 

порядок оскарження слідчим рішень, дій або бездіяльності прокурора.   

Література: (Основна:1,2,3,5. Додаткова:3,6,7,17). 

 

 

Тема 16. Підсудність. Загальні положення судового розгляду.    



 

Поняття, значення та види підсудності. Правила визначення підсудності. Загальні 

положення судового розгляду. Строки і загальний порядок судового розгляду. Незмінність 

складу суду. Безперервність судового розгляду. Наслідки неприбуття учасників судового 

розгляду. Розпорядок судового засідання. Прийняття рішень пов’язаних із забезпеченням 

судового розгляду. Межі судового розгляду.        

Література: (Основна:1,3,10,17 Додаткова:6,10,12,14). 

 

Тема 17. Підготовче судове провадження.  
Суть, завдання і значення стадії підготовчого провадження. Порядок підготовчого 

судового засідання. Вирішення питань, пов’язаних із підготовкою до судового розгляду. 

Закінчення підготовчого провадження і призначення судового розгляду.  

Література: (Основна:5,6,12,14. Додаткова:2,4,10,15). 

 

Тема 18. Кримінальне провадження в суді першої інстанції.  
Поняття, суть і значення стадії розгляду справи в суді першої інстанції. Процедура 

судового розгляду в суді першої інстанції. Рішення суду першої інстанції.   

Література: (Основна:1,5,10,13. Додаткова:2,4,6,10). 

 

Тема 19. Провадження в суді апеляційної інстанції.  
 Поняття, значення та основні риси провадження в суді апеляційної інстанції. 

Суб’єкти апеляційного оскарження. Строки і порядок подачі апеляційних скарг. Підготовка 

до апеляційного розгляду. Розгляд справи в суді апеляційної інстанції. Підстави для 

скасування або зміни вироку або ухвали апеляційним судом. Призначення нового розгляду у 

суді першої інстанції. Процесуальні акти апеляційної інстанції. Постановлення вироку 

апеляційним судом.  

Література: (Основна:10,12,13,16. Додаткова:12,14,18,19). 

 

Тема 20. Провадження в суді касаційної інстанції.  
Поняття, сутність та значення стадії касаційного провадження. Судові рішення, які 

можуть бути оскаржені в касаційному порядку. Суб 'єкти права на касаційне оскарження. 

Процесуальний порядок провадження в суді касаційної інстанції. Повноваження суду 

касаційної інстанції за наслідками розгляду касаційної скарги та механізм їх реалізації. 

Розгляд кримінального провадження Великою Палатою Верховного Суду.  

Література: (Основна:3,6,14,17. Додаткова:3,4,16,19). 

 

Тема 21. Провадження за нововиявленими або виключними обставинами.  
Сутність і значення провадження за нововиявленими або виключними обставинами. 

Підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими або виключними 

обставинами. Суб'єкти права подання заяви про перегляд судового рішення за 

нововиявленими або виключними обставинами та строки звернення. Процесуальний порядок 

провадження за новововиявленими або виключними обставинами.  

Література: (Основна:3,6,12,14. Додаткова:6,7,12,15). 

 

Тема 22. Виконання судових рішень.  
Суть, завдання та значення стадії виконання судових рішень. Суб’єкти, що 

здійснюють виконання судових рішень у кримінальних провадженнях. Набрання судовим 

рішенням законної сили. Порядок звернення його до виконання. Питання, які вирішуються 

судом під час, після виконання вироків. Порядок вирішення судом питань, пов’язаних із 

виконанням вироку.   

Виконання рішень Європейського Суду з прав людини.  

Література: (Основна:10,13,14,15. Додаткова:5,6,10,16). 

 



 

Тема 23. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів 

медичного характеру. 
Поняття примусових заходів медичного характеру та їх види. Порядок досудового 

провадження про застосування примусових заходів медичного характеру. Судовий розгляд 

кримінального провадження про застосування примусових заходів медичного характеру.  

Література: (Основна:1,5,6,7. Додаткова:2,3,10,19). 

 

Тема 24. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. 
Загальні правила кримінального провадження щодо неповнолітніх. Обставини, що 

підлягають встановленню у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Особливості 

кримінального провадження щодо неповнолітніх.  

Література: (Основна:12,13,16,20. Додаткова:1,9,10,11,13). 

 

         Тема 25. Кримінальне провадження на підставі угод та у формі приватного 

обвинувачення. Провадження щодо кримінальних проступків.  
Провадження на підставі угод. Кримінальне провадження у формі приватного 

обвинувачення. Провадження щодо кримінальних проступків.  

Література: (Основна:5,6,12,13. Додаткова:12,14,15,17). 

 

         Тема 26. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. 
Загальні положення кримінального провадження щодо окремої категорії осіб. 

Особливості проведення процесуальних дій щодо окремої категорії осіб.  

Література: (Основна:6,8,10,14. Додаткова:6,7,8,11). 

 

           Тема 27. Кримінальне провадження на території дипломатичних 

представництв, консульських установ України, на повітряному, морському чи 

річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або розпізнавальним 

знаком України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні. 
Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв і консульських 

установ України за кордоном. Кримінальне провадження на повітряному, морському чи 

річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним 

знаком України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні.  

Література: (Основна:2,5,19,20. Додаткова:1,3,5,16). 

 

            Тема 28. Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження. 
Загальні положення відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження. 

Вимоги, які пред’являються до заяви про відновлення втрачених матеріалів кримінального 

провадження та наслідки недодержання цих вимог. Підготовка заяви до розгляду та її 

судовий розгляд.        

Література: (Основна:5-7,13. Додаткова:2,3,11,12). 

                 Тема 29. Кримінальне провадження, яке містить відомості, становлять 

державну таємницю. 
Загальні положення кримінального провадження, яке містить відомості, що 

становлять державну таємницю. Процесуальний порядок кримінального провадження за 

участю осіб, які мають доступ до матеріалів, що становлять державну таємницю.  

Література: (Основна:11,13,16,17. Додаткова:2,3,7,13). 

 

            Тема 30. Міжнародне співробітництво під час кримінального 

провадження.   
Поняття, завдання та правова основа міжнародного співробітництва під час 

кримінального провадження. Процесуальний порядок надання міжнародної правової 

допомоги під час проведення процесуальних дій. Сутність видачі (екстрадиції) особи, яка 



 

вчинила злочин. Кримінальне провадження у порядку перейняття. Визнання та виконання 

вироків іноземних судів та передання засуджених осіб. 

Література: (Основна:5,6,12,14. Додаткова:1,3,5,16). 

 

 



 

 

4.Структура навчальної дисципліни 
 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

у
сь

 о
г
о

 у тому числі 

у
сь

 о
г
о

 у тому числі 

л п л-б інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Змістовий модуль 1.  

Тема 1. Поняття, суть і 

завдання кримінального 

процесу. 

9 2 

2 

  6  2 -   9 

Тема 2. Кримінальний 

процесуальний закон.   
9 2   6   -   9 

Тема 3. Засади 

кримінального процесу.  10 2 2   6  2 -   9 

Тема 4. Суб’єкти 

кримінального процесу.   
12 4 2   6  2 -   9 

Тема 5. Докази і 

доказування у 

кримінальному процесі.  
10 2 2   6   -   9 

Тема 6. Відшкодування 

шкоди у кримінальному 

провадженні.   

10 2 2   6   2   9 

Тема 7. Процесуальні 

строки і витрати в 

кримінальному 

провадженні.  

10 2 2   6  2 2   9 

Тема 8. Загальні засади 

забезпечення 

кримінального 

провадження.   

10 2 2   6  2 2   9 

Тема 9.  Видовий склад 

запобіжних заходів у 

кримінальному 

провадженні та правова 

процедура їх 

застосування.  

10 2 2   6   -   9 

Разом за змістовним 

модулем 1 
90 20 16   54 90 10 6   74 

Змістовий модуль 2.  

Тема 10. Загальні 

положення досудового 

розслідування.  

14 4 4   6 14 2 2   10 

Тема 11. Провадження 

слідчих (розшукових) дій.   
12 2 4   6 13 

2 

2   10 

Тема 12. Провадження 

негласних слідчих 

(розшукових) дій.   

10 2 2   6 11 -   10 



 

Тема 13. Повідомлення 

про підозру.   
10 2 2   6 12 2 -   10 

Тема 14. Зупинення і 

закінчення досудового 

розслідування.   

10 2 2   6 12 2 -   10 

Тема 15. Оскарження 

рішень, дій чи 

бездіяльності під час 

досудового 

розслідування.  

12 2 4   6 14 2 2   10 

Тема 16. Підсудність. 

Загальні положення 

судового розгляду.    

16 4 4   6 12 - 2   10 

Тема 17. Підготовче 

судове провадження. 
12 2 4   6 10 - -   10 

Тема 18. Кримінальне 

провадження в суді 

першої інстанції.  

14 4 4   6 11 

2 

-   10 

Тема 19. Провадження в 

суді апеляційної 

інстанції.  

12 4 2   6 9 -   8 

Тема 20. Провадження в 

суді касаційної інстанції.  
12 2 4   6 11 

2 

-   10 

Тема 21. Провадження за 

нововиявленими або 

виключними 

обставинами.  

12 2 4   6 9 -   8 

Тема 22. Виконання 

судових рішень. 
12 2 4   6 14 2 2   10 

Тема 23. Кримінальне 

провадження щодо 

застосування примусових 

заходів медичного 

характеру. 

10 2 2   6 13 

2 

 

2   8 

Тема 24. Кримінальне 

провадження щодо 

неповнолітніх. 

10 2 4   4 13 2   10 

Тема 25. Кримінальне 

провадження на підставі 

угод та у формі 

приватного 

обвинувачення. 

Провадження щодо 

кримінальних проступків.  

12 2 4   6 12 2 -   10 

Тема 26. Кримінальне 

провадження щодо 

окремої категорії осіб. 

12 2 4   6 10 - -   10 

Тема 27. Кримінальне 

провадження на території 

дипломатичних 

представництв, 

10 2 4   4 8 - -   8 



 

консульських установ 

України, на повітряному, 

морському чи річковому 

судні, що перебуває за 

межами України під 

прапором або 

розпізнавальним знаком 

України, якщо це судно 

приписано до порту, 

розташованого в Україні. 

Тема 28. Відновлення 

втрачених матеріалів 

кримінального 

провадження. 

10 2 2   6 11 

2 

 

-   10 

Тема 29. Кримінальне 

провадження, яке містить 

відомості, становлять 

державну таємницю. 

10 2 2   6 9 -   8 

Тема 30. Міжнародне 

співробітництво під час 

кримінального 

провадження.   

10 2 2   6 14 2 2   10 

Разом за змістовним 

модулем 2 
240 50 68   122 240 24 16   200 

Загальна кількість 

годин 
330 70 84   176 330 34 22   274 

 

 

5.Теми практичних занять 
 

п/н 
Назва теми 

Кількість   годин 

денна заочна 

Змістовний модуль 1 

1 Тема 1. Поняття, суть і завдання кримінального процесу. 
2 

- 

2 Тема 2. Кримінальний процесуальний закон.   - 

3 Тема 3. Засади кримінального процесу.  2 - 

4 Тема 4. Суб’єкти кримінального процесу.   2 - 

5 Тема 5. Докази і доказування у кримінальному процесі.  2 - 

6 Тема 6. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні.   2 2 

7 Тема 7. Процесуальні строки і витрати в кримінальному 

провадженні.  
2 2 

8 Тема 8. Загальні засади забезпечення кримінального 

провадження.   
2 2 

9 Тема 9.  Видовий склад запобіжних заходів у кримінальному 

провадженні та правова процедура їх застосування.  
2 - 

Змістовний модуль 2  

10 Тема 10. Загальні положення досудового розслідування.  4 2 

11 Тема 11. Провадження слідчих (розшукових) дій.   4 2 



 

12 Тема 12. Провадження негласних слідчих (розшукових) дій.   2 - 

13 Тема 13. Повідомлення про підозру.   2 - 

14 Тема 14. Зупинення і закінчення досудового розслідування.   2 - 

15 Тема 15. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час 

досудового розслідування.  
4 2 

16 Тема 16. Підсудність. Загальні положення судового розгляду.    4 2 

17 Тема 17. Підготовче судове провадження. 4 - 

18 Тема 18. Кримінальне провадження в суді першої інстанції.  4 - 

19 Тема 19. Провадження в суді апеляційної інстанції.  2 - 

20 Тема 20. Провадження в суді касаційної інстанції.  4 - 

21 Тема 21. Провадження за нововиявленими або виключними 

обставинами.  4 - 

22 Тема 22. Виконання судових рішень. 
4 2 

23 Тема 23. Кримінальне провадження щодо застосування 

примусових заходів медичного характеру. 2 2 

24 Тема 24. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. 
4 2 

25 Тема 25. Кримінальне провадження на підставі угод та у формі 

приватного обвинувачення. Провадження щодо кримінальних 

проступків.  

4 - 

26 Тема 26. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. 
4 - 

27 Тема 27. Кримінальне провадження на території дипломатичних 

представництв, консульських установ України, на повітряному, 

морському чи річковому судні, що перебуває за межами України 

під прапором або розпізнавальним знаком України, якщо це 

судно приписано до порту, розташованого в Україні  

4 - 

28 Тема 28. Відновлення втрачених матеріалів кримінального 

провадження  2 - 

29 Тема 29. Кримінальне провадження, яке містить відомості, 

становлять державну таємницю  2 - 

30 Тема 30. Міжнародне співробітництво під час кримінального 

провадження.   
2 2 

 Разом: 84 22 

 



 

 

6.Самостійна робота 

 

№ з/п Назва теми 
Кількість годин 

денна заочна 

Змістовний модуль 1 

1 Тема 1. Поняття, суть і завдання кримінального процесу. 6 9 

2 Тема 2. Кримінальний процесуальний закон.   6 9 

3 Тема 3. Засади кримінального процесу.  6 9 

4 Тема 4. Суб’єкти кримінального процесу.   6 9 

5 Тема 5. Докази і доказування у кримінальному процесі.  6 9 

6 Тема 6. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні.   6 9 

7 Тема 7. Процесуальні строки і витрати в кримінальному 

провадженні.  
6 9 

8 Тема 8. Загальні засади забезпечення кримінального 

провадження.   
6 9 

9 Тема 9.  Видовий склад запобіжних заходів у кримінальному 

провадженні та правова процедура їх застосування.  6 9 

 Змістовний модуль 2 
  

10 Тема 10. Загальні положення досудового розслідування.  
6 10 

11 Тема 11. Провадження слідчих (розшукових) дій.   
6 10 

12 Тема 12. Провадження негласних слідчих (розшукових) дій.   
6 10 

13 Тема 13. Повідомлення про підозру.   
6 10 

14 Тема 14. Зупинення і закінчення досудового розслідування.   
6 10 

15 Тема 15. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час 

досудового розслідування.  6 10 

16 Тема 16. Підсудність. Загальні положення судового розгляду.    
6 10 

17 Тема 17. Підготовче судове провадження. 
6 10 

18 Тема 18. Кримінальне провадження в суді першої інстанції.  
6 10 

19 Тема 19. Провадження в суді апеляційної інстанції.  
6 8 

20 Тема 20. Провадження в суді касаційної інстанції.  
6 10 

21 Тема 21. Провадження за нововиявленими або виключними 

обставинами.  
6 8 

22 Тема 22. Виконання судових рішень. 
6 10 



 

23 Тема 23. Кримінальне провадження щодо застосування 

примусових заходів медичного характеру (на самостійне 

опрацювання).   

6 8 

24 Тема 24. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. 
4 10 

25 Тема 25. Кримінальне провадження на підставі угод та у формі 

приватного обвинувачення. Провадження щодо кримінальних 

проступків.  

6 10 

26 Тема 26. Кримінальне провадження щодо окремої категорії 

осіб. 6 10 

27 Тема 27. Кримінальне провадження на території 

дипломатичних представництв, консульських установ 

України, на повітряному, морському чи річковому судні, що 

перебуває за межами України під прапором або 

розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до 

порту, розташованого в Україні. 

4 8 

28 Тема 28. Відновлення втрачених матеріалів кримінального 

провадження. 
6 10 

29 Тема 29. Кримінальне провадження, яке містить відомості, 

становлять державну таємницю. 
6 8 

30 Тема 30. Міжнародне співробітництво під час кримінального 

провадження.   
6 10 

 Разом 176 274 

 

 

7.Завдання для опрацювання тем дисципліни 

 

Назва теми Зміст завдання для 

відпрацювання 

пропущених занять і 
невиконаних завдань 

Форми контролю Література Кіль- 

кість 

балів 

Змістовий модуль 1.  

Тема 1. Поняття, суть і 

завдання 

кримінального 

процесу. 

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

2,4,5,6 

Додаткова: 

2,3,16,19 

 

7 

Тема 2. Кримінальний 

процесуальний закон.   

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Анотування основних 

джерел з теми.   

Підготовка доповіді 

Основна: 

5,6,16,17 

Додаткова: 

2,3,16,19 

7 

Тема 3. Засади 

кримінального 

процесу.  

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Анотування основних 

джерел з теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

1,2,5,19 

Додаткова: 

3,7,8,12 7 



 

Тема 4. Суб’єкти 

кримінального 

процесу.   

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

1,5,10,13 

Додаткова: 

2,3,4,7,8 
7 

Тема 5. Докази і 

доказування у 

кримінальному 

процесі.  

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Анотування основних 

джерел з теми.   

Підготовка доповіді 

Основна: 

6,8-10 

Додаткова: 

3,12,13,15 
7 

Тема 6. Відшкодування 

шкоди у 

кримінальному 

провадженні.   

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

 

Анотування основних 

джерел з теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

1,5,11,15 

Додаткова: 

2,3,5,9 

 

7 

Тема 7. Процесуальні 

строки і витрати в 

кримінальному 

провадженні.  

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

6,8,9,12 

Додаткова: 

3,9,16,19 

6 

Тема 8. Загальні засади 

забезпечення 

кримінального 

провадження.   

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Анотування основних 

джерел з теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

2,4,5,6 

Додаткова: 

2,3,16,19 
6 

Тема 9.  Видовий склад 

запобіжних заходів у 

кримінальному 

провадженні та 

правова процедура їх 

застосування.  

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Анотування основних 

джерел з теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

1,8,10,12 

Додаткова: 

2,12,16,18 
6 

Змістовий модуль 2.  

Тема 10. Загальні 

положення досудового 

розслідування.  

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

1,5-8 

Додаткова: 

6,7,12,15 
3 

Тема 11. Провадження 

слідчих (розшукових) 

дій.   

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Анотування основних та 

додаткових джерел з 

теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

12,13,15,20 

Додаткова: 

2,3,11,12 
3 

Тема 12. Провадження 

негласних слідчих 

(розшукових) дій.   

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Анотування основних та 

додаткових джерел з 

теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

5,6,8,13 

Додаткова: 

12,14,15,17 

 

3 



 

Тема 13. Повідомлення 

про підозру.   

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

3,5,6,7 

Додаткова: 

6,7,8,11 
3 

Тема 14. Зупинення і 

закінчення досудового 

розслідування.   

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

6,8,10,14 

Додаткова: 

2,4,10,15 

 

3 

Тема 15. Оскарження 

рішень, дій чи 

бездіяльності під час 

досудового 

розслідування.  

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Анотування основних та 

додаткових джерел з 

теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

1,2,3,5 

Додаткова: 

3,6,7,17 

 

3 

Тема 16. Підсудність. 

Загальні положення 

судового розгляду.    

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Анотування основних та 

додаткових джерел з 

теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

1,3,10,17 

Додаткова: 

6,10,12,14 

 

3 

Тема 17. Підготовче 

судове провадження. 

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

5,6,12,14 

Додаткова: 

2,4,10,15 

 

3 

Тема 18. Кримінальне 

провадження в суді 

першої інстанції.  

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Анотування основних та 

додаткових джерел з 

теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

1,5,10,13 

Додаткова: 

2,4,6,10 

 

3 

Тема 19. Провадження 

в суді апеляційної 

інстанції.  

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

10,12,13,16 

Додаткова: 

12,14,18,19 

 

3 

Тема 20. Провадження 

в суді касаційної 

інстанції.  

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Анотування основних та 

додаткових джерел з 

теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

3,6,14,17 

Додаткова: 

3,4,16,19 

 

3 

Тема 21. Провадження 

за нововиявленими або 

виключними 

обставинами.  

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

3,6,12,14 

Додаткова: 

6,7,12,15 

 

3 

Тема 22. Виконання Конспектування Анотування основних та Основна: 3 



 

судових рішень. тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

додаткових джерел з 

теми.   

Підготовка доповіді. 

10,13,14,15 

Додаткова: 

5,6,10,16 

 

Тема 23. Кримінальне 

провадження щодо 

застосування 

примусових заходів 

медичного характеру 

(на самостійне 

опрацювання).   

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

1,5-7 

Додаткова: 

2,3,10,19 

 

3 

Тема 24. Кримінальне 

провадження щодо 

неповнолітніх. 

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Анотування основних та 

додаткових джерел з 

теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

12,13,16,20 

Додаткова: 

1,9,10,11,13 

 

3 

Тема 25. Кримінальне 

провадження на 

підставі угод та у 

формі приватного 

обвинувачення. 

Провадження щодо 

кримінальних 

проступків.  

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

5,6,12,13 

Додаткова: 

12,14,15,17 

 
3 

Тема 26. Кримінальне 

провадження щодо 

окремої категорії осіб  

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

6,8,10,14 

Додаткова: 

6,7,8.11 

 

3 

Тема 27. Кримінальне 

провадження на 

території 

дипломатичних 

представництв, 

консульських установ 

України, на 

повітряному, 

морському чи 

річковому судні, що 

перебуває за межами 

України під прапором 

або розпізнавальним 

знаком України, якщо 

це судно приписано до 

порту, розташованого 

в Україні. 

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

матеріалу 

Анотування основних та 

додаткових джерел з 

теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

2,5,19,20 

Додаткова: 

1,3,5,16 

 

3 

Тема 28. Відновлення 

втрачених матеріалів 

кримінального 

провадження. 

Вивчення лекційного 

матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, 

огляд теоретичного 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

5-7,13 

Додаткова: 

2,3,11,12 

2 



 

матеріалу  

Тема 29. Кримінальне 

провадження, яке 

містить відомості, 

становлять державну 

таємницю. 

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація основних 

положень за темою. 

Основна: 

11,13,16,17 

Додаткова: 

2,3,7,13 

 

2 

Тема 30. Міжнародне 

співробітництво під 

час кримінального 

провадження.   

Конспектування 

тематичного матеріалу. 

Вивчення основних 

визначень і термінів. 

Виконання завдань 

практичної роботи 

Анотування основних та 

додаткових джерел з 

теми.   

Підготовка доповіді. 

Основна: 

5,6,12,14 

Додаткова: 

1,3,5,16 

 

2 

 

8. Методи навчання 

 

1. Лекції із застосуванням пояснювально-ілюстративного методу, із 

використанням  мультимедійних презентацій. 

2. Практичні заняття з застосуванням інтерактивних методів проведення 

практичних занять (режим бесіди, діалогу). 

3. Складання опорного конспекту теми, побудова структурної схеми окремого 
питання, систематизація інформації у вигляді таблиці тощо; 

4. Методи та прийоми активізації навчальної діяльності студента під час 

лекційних та практичних завдань (дискусія, дебати тощо). 

5. Поточне консультування. Самостійна робота студентів з літературними та 

Інтернет-джерелами. 

6. Презентація результатів виконаних завдань та досліджень студентом. 

 

9. Методи контролю 

 

При вивченні студентами курсу «Кримінальний процес» застосовуються такі методи 
контролю: 

- поточне (усне) опитування, дискусійне обговорення проблем на практичних 

заняттях; 

- поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять, і має на меті 

перевірку рівня підготовленості студента до виконання конкретної роботи. Поточний контроль 

реалізується у формі опитування, виступів, експрес-контролю тощо, перевірки результатів 

виконання різноманітних індивідуальних завдань тощо; 

- контроль самостійної роботи, представлення презентацій; 

- індивідуальне та фронтальне опитування; 

- поточне тестування; 

- аналіз та оцінювання результатів навчання; 

- тестовий підсумковий контроль. 

 

 

 

10. Питання гарантованого рівня знань здобувачів вищої освіти: 

 

Змістовий модуль 1 

1. Кримінальне процесуальне право і його місце в системі інших галузей права. 

2. Історичні форми кримінального процесу.  



 

3. Кримінальний процес як навчальна дисципліна, її роль у підготовці фахівців-

правознавців.  

4. Поняття стадії кримінального процесу.  

5. Система стадій кримінального процесу, їх загальна характеристика, завдання та 

особливості.  

6. Кримінально-процесуальні функції, їх види і значення.  

7. Поняття, структура і особливості кримінально-процесуальних правовідносин. 

8. Кримінально-процесуальна форма.  

9. Уніфікація і диференціація процесуальної форми, сучасні проблеми удосконалення 

кримінально-процесуальної форми.  

10. Гарантії у кримінальному судочинстві, їх характеристика.  

11. Кримінально-процесуальні акти, їх види і значення. 

12. Джерела кримінального процесуального права України.  

13. Поняття кримінального процесуального закону та його значення.  

14. Структура Кримінального процесуального кодексу України.  

15. Поняття, структура і види кримінальних процесуальних норм.  

16. Чинність кримінального процесуального закону у просторі, часі і щодо осіб.  

17. Значення роз’яснень Пленуму Верховного Суду України, Вищого 

спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ, відомчих 

нормативних актів МВС і Генеральної прокуратури України для кримінального судочинства.  

18. Умови застосування кримінального процесуального закону за аналогією.  

19. Поняття та значення засад кримінального провадження.  

20. Система засад кримінального судочинства і правові гарантії їх реалізації.  

21. Рівність перед законом і судом.  

22. Забезпечення права на свободу та особисту недоторканність.  

23. Недоторканність житла чи іншого володіння особи.  

24. Таємниця спілкування, невтручання у приватне життя.  

25. Презумпція невинуватості.  

26. Забезпечення права на захист.  

27. Змагальність сторін.  

28. Диспозитивність як засада кримінального провадження.  

29. Гласність і відкритість судового розгляду.  

30. Поняття суб’єктів кримінального процесу, їх місце і роль у кримінальному 

провадженні.  

31. Сторони та інші учасники кримінального провадження.  

32. Класифікація суб’єктів у теорії кримінального процесу.  

33. Суд, суддя в кримінальному процесі.  

34. Функції та повноваження суду (судді).  

35. Слідчий суддя в досудовому провадженні.  

36. Прокурор у кримінальному процесі та його процесуальне становище у різних 

стадіях кримінального процесу.  

37. Органи досудового розслідування та їх компетенція.  

38. Керівник органу досудового розслідування.  

39. Процесуальне становище слідчого органу досудового розслідування в 

кримінальному процесі. 

 

Змістовий модуль 2. 



 

1. Процесуальна самостійність і незалежність слідчого.  

2. Підозрюваний та обвинувачений, їх права та обов’язки. 

3. Потерпілий як учасник кримінального процесу. 

4. Захисник і його процесуальне становище.  

5. Представники та законні представники потерпілого, їх права та обов’язки.  

6. Представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, як 

суб’єкт кримінального процесу.  

7. Експерт і спеціаліст у кримінальному провадженні, відмінність в їхньому 

процесуальному становищі.  

8. Свідок, його права та обов’язки. Особи, які не можуть бути допитані як свідки.  

9. Обставини, що виключають можливість участі в кримінальному провадженні.  

10. Забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному провадженні.  

11. Поняття, сутність і значення кримінально-процесуального доказування.  

12. Елементи кримінально-процесуального доказування.  

13. Предмет, межі і суб’єкти доказування у кримінальному провадженні.  

14. Обов’язок доказування у кримінальному процесі.  

15. Особливості доказування в окремих стадіях кримінального провадження.  

16. Поняття доказів та їх класифікація.  

17. Поняття джерел доказів та їх види.  

18. Способи збирання доказів та їх процесуальних джерел.  

19. Перевірка і оцінка доказів та їх джерел.  

20. Належність, достовірність і допустимість доказів.  

21. Умови визнання доказів недопустимими. 

22. Достатність доказів для прийняття рішення у кримінальній справі.  

23. Моральні засади доказування.  

24. Показання свідків і потерпілих. 

25. Речові докази, строки і порядок їх зберігання.  

26. Документи, як джерела доказів.  

27. Висновок експерта і його доказове значення.  

28. Поняття шкоди завданої кримінальним правопорушенням.  

29. Поняття і значення цивільного позову у кримінальному провадженні.  

30. Переваги спільного розгляду цивільного позову і матеріалів кримінального 

провадження.  

31. Підстави і порядок пред’явлення цивільного позову.  

32. Особливості досудового провадження, в якому заявлено цивільний позов.  

33. Процесуальні засоби забезпечення відшкодування, завданої кримінальним 

правопорушенням, шкоди та можливої конфіскації майна.  

34. Поняття, значення, види і правила обчислення процесуальних строків.  

35. Порядок подовження, зупинення і відновлення процесуальних строків.  

36. Процесуальні витрати, їх поняття, види і значення.  

37. Визначення розміру та розподіл процесуальних витрат. 

38. Поняття заходів забезпечення кримінального провадження та їх види.  

39. Правила застосування заходів забезпечення кримінального провадження. 

40. Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик і привід.  

41. Порядок вирішення питання про накладення грошового стягнення.  

42. Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом, порядок та строки 

тимчасового обмеження у користуванні спеціальним правом.  

43. Відсторонення від посади: порядок застосування та строки.  

44. Тимчасовий доступ до речей і документів.  

45. Тимчасове вилучення майна: підстави та процесуальний порядок проведення.  

46. Арешт майна. Підстави для арешту майна. Клопотання про арешт майна та 

його розгляд. 



 

47. Поняття, підстави та мета застосування запобіжних заходів.  

48. Особисте зобов’язання.  

49. Особиста порука.  

50. Домашній арешт. 

51. Застава, визначення її розміру та порядок внесення.  

52. Застосування електронних засобів контролю.  

53. Тримання під вартою як запобіжний захід. Підстави та процесуальний порядок 

тримання особи під вартою.  

54. Строки тримання під вартою і порядок їх продовження.  

55. Затримання з метою приводу.  

56. Затримання особи без ухвали слідчого судді, суду. Строки затримання.  

57. Застосування запобіжних заходів щодо неповнолітніх.  

58. Підстави і процесуальний порядок скасування чи зміни запобіжного заходу. 

 

 

11. Розподіл балів, які отримують студенти 

 

Семестр 3 

Поточне тестування та самостійна робота Залік Сума 

Змістовий модуль № 1 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 

Підсумковий 

модульний 

контроль  

 

7 7 7 7 7 7 6 6 6 40 100 

 

 

Семестр 4  

Поточне тестування та самостійна робота 

Е
к
за

м
ен

 

С
у
м

а 

Змістовий модуль № 2 

Т
1
0
 

Т
1
1
 

Т
1
2
 

Т
1
3
 

Т
1
4
 

Т
1
5
 

Т
1
6
 

Т
1
7
 

Т
1
8
 

Т
1
9
 

Т
2
0
 

Т
2
1
 

Т
2
2
 

Т
2
3
 

Т
2
4
 

Т
2
5
 

Т
2
6
 

Т
2
7
 

Т
2
8
 

Т
2
9
 

Т
3
0
 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 40 100 



 

12. Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 
Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 
Критерії оцінювання 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

90-100 А 

Студент виявляє особливі творчі здібності, 

глибокі знання навчального матеріалу, що 

міститься в основних і додаткових 

рекомендованих літературних джерелах; вміє 

аналізувати явища, які вивчаються, у їх 

взаємозв’язку і розвитку; застосовувати 

теоретичні положення при розв’язанні 

практичних задач; володіє вмінням надавати чітку 

аргументовану відповідь на поставленні питання 

відмінно 

82-89 В 

Студент вільно володіє вивченим обсягом 

матеріалу, застосовує його на практиці, вільно 

розв’язує вправи, надає лаконічну відповідь 

майже на всі поставленні питання; самостійно 

виправляє допущені помилки, кількість яких 

незначна  
добре 

74-81 С 

Студент вміє оперувати необхідним колом понять 

та категорій; узагальнювати та систематизовувати 

інформацію під керівництвом викладача; в цілому 

самостійно застосовувати її на практиці; 

контролювати власну діяльність; виправляти 

помилки, серед яких є суттєві 

64-73 D 

Студент відтворює значну частину теоретичного 

матеріалу, виявляє знання і розуміння основних 

положень, слабке їх застосування при розв’язанні 

практичних завдань; аналізує навчальний 

матеріал за допомогою викладача, надає мало 

аргументовані відповіді, виправляє не всі 

помилки, значна кількість яких є суттєвими 
задовільно 

60-63 Е 

Студент володіє навчальним матеріалом на рівні 

вищому за початковий, проте має фрагментарне 

уявлення про деякі поняття та категорії курсу; 

надає неповне висвітлення змісту питань; має 

недостатнє вміння зробити аргументовані 

висновки; відповіді містять значну кількість 

недоліків і помилок 

35-59 FX 

Студент не опанував значну частину матеріалу 

курсу; не володіє понятійним апаратом; не 

опрацював базову та допоміжну літературу. Мова 

не виразна, обмежена, бідна, словниковий запас 

не дає змогу оформити ідею. Практичні навички 

на рівні розпізнавання 

незадовільно з 

можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 

Студент повністю не знає програмного матеріалу, 

не працював в аудиторії з викладачем або 

самостійно; допускає суттєві помилки у 

відповідях на питання, не вміє застосовувати 

теоретичні положення при розв’язанні 

практичних завдань  

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

 

 

 



 

13. Методичне забезпечення 

1. Посібники. 

2. Опорний конспект лекцій по всіх темах курсу, у тому числі і для самостійного 

вивчення в електронному вигляді. 

3. Завдання та методичні рекомендації до виконання практичних робіт. 

4. Пакети контрольних завдань для підсумкового контролю. 

 

14. Рекомендована література 

 

Основна: 

1. Панасюк О. А. Процесуальні передумови організації проведення судового 

слідства судом першої інстанції в кримінальному провадженні / О. А. Панасюк // Актуальні 

проблеми удосконалення кримінального процесуального законодавства : матер. Всеукр. 

наук.-практ. конфер., присвяч. до 70-річчя д. ю. н., професора Ю. П. Аленіна (21 квітня 2017 

р., м. Одеса) / за ред. Г. О. Ульянової, І. В. Гловюк ; відп. за вип. І. В. Гловюк ; уклад. В. А. 

Завтур ; Нац. ун-т «Одес. юрид. акад.». – Одеса : Юрид. л-ра, 2017. – С. 253–256. 

2. Радутний О. Е. Прогалини у доступі до правосуддя на стадії судового розгляду 

/ О. Е. Радутний // Актуальні проблеми судового права : матеріали Всеукр. наук.-практ. 

конф., присвяч. пам’яті проф. Івана Єгоровича Марочкіна (Харків, 20 квіт. 2017 р.). – Харків, 

2017. – Т. 1. – С. 118–122. 

3. Шапула В. Цільове призначення касаційного провадження у системі стадій 

кримінального процесу / В. Шапула // Підприємство, господарство і право. – 2017. – № 5. – 

С. 246–250. 

4. Конституція України від 28 червня 1996 року. - К.,2006. 

5. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13 квітня 2012 року / Голос 

України. - 2012. - 19 травня. - №90-91. 

6. Закон України від 13 квітня 2012 року «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Кримінального процесуального кодексу 

України / Голос України. - 2012. - 19 травня. - №90-91. 

7. Закон України "Про прокуратуру" від 5 листопада 1991 року // Прокуратура 

України. - К.: Юрінком Інтер, 2009. - С.6-35. 

8. Павлишин А.А., Слюсарчук Х.Р. Стандарти доказування у кримінальному 

провадженні. – Львів,: Видавництво ТзОВ «Колір ПРО», 2018. – 292с. 

9. Крицька І. О. Речові докази у кримінальному провадженні: монографія / за 

наук.ред.А.Р.Туманянц. – Харків : Право, 2018. – 280с. 

10. Про організацію діяльності органів досудового розслідування Національної 

поліції України: Наказ МВС України від 06 липня 2017 р. No 570. 

11. Білокінь Р. М. Кримінально-процесуальна відповідальність: монографія. – К. : 

Видавничийцентр «Кафедра», 2017. – 430 с. 

12. .Вапнярчук В. В. Історичний розвиток уявлень про кримінальне процесуальне 

доказування у вітчизняній науці кримінального процесу // Кримінальний процес: сучасний 

вимір та перспективні тенденції: 1-й Харківськийкримінальнийпроцесуальнийполілог [зб. 

статей] / редкол. : О. В. Капліна, В. І. Маринів, О. Г. Шило. – Харків :Право, 2017. – С. 115-

123. 

13. Велика українська юридична енциклопедія : у 20 т., Т. 17 : Кримінальне право / 

редкол. : В. Я. Тацій(голова), В. І. Борисов (заст. голови) та ін. ; Нац. акад. прав. наук 

України ; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України ; Нац. юрид. ун-т ім. 

Ярослава Мудрого. 2017. – 1064 с. 

14. Кримінальний процес: альбом схем (загальна та особлива частини) навч. 

посібн. 2-ге видання / Л.Д. Удалова, В.В. Рожнова, Д.П.Письменнийта ін. – К.: Центр 

учбовоїлітератури, 2016. – 406 с. 



 

15. Фаринник В. І. Застосування заходів забезпечення кримінального провадження 

: теорія та практика: монографія. – К. : Алерта, 2017. – 548 с. 

16. Кримінальний процес : підручник / О. В. Капліна, О. Г. Шило, В. М. 

Трофименко та ін.; за заг. ред. О. В. Капліної, О. Г. Шило. Харків: Право, 2018. 584 с. 

17. Кримінальний процесуальний кодекс України з постатейними матеріалами 

практики Європейського суду з прав людини: довідкове видання / уклад.: Севрук Ю.Г., 

Столітній А.В., Сапін О.В., Мала О.Р., Снігар М.І. та інші; за ред. Ю.Г. Севрука, А.В. 

Столітнього. Київ: Національна академія прокуратури України, 2018. 924 с. 

18. Крицька І.О. Речові докази у кримінальному провадженні: монографія / І. О. 

Крицька. Харків: Право, 2018. 280 с. 

19. Лазукова О.В. Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного, 

надзвичайного стану або у районі проведення антитерористичної операції : монографія 

[наук. ред. О. В. Капліна]. Харків : Право, 2018. 280 с. 

20. Пономаренко Д.В. Тактичні питання захисту в кримінальному провадженні. 

Книга перша : практ. посіб. Видавничий дім «Гельветика», 2018.112. (Бібліотека адвоката 

Пономаренка) 

21. Пробація в Україні: наук.-практ. посіб. / Ю.Г. Севрук, Л.О. Петровська, В.В. 

Севрюков, В.В. Козій та ін. Київ: Національна академія прокуратури України, 2018. 120 с. 

 

Додаткова: 

 

1. Європейська конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 

04.11.1950р. та додаткові протоколи, рат. Законом України від 17.07.1997 р. (зміни в назві 

конвенції згідно Закону України від 09.02.2006р.) /Офіційний вісник України - 2006. - №32. – 

Ст. 2371. 

2. Кримінальний кодекс України від 05.04.2001 № 2341-III (зі змінами та 

доповненнями). Верховна Рада України. UPL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2341-14 

(дата звернення: 13.02.2022). 

3. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012 № 4651-VI (зі змінами 

та доповненнями). Верховна Рада України. UPL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4651-17 

(дата звернення: 13.02.2022). 

4. Про адвокатуру: Закон України від 19.12.92 р. Відомості Верховної Ради України. 

1993. № 9. Ст. 62 (зі змінами та доповненнями). 

5. Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав 

людини: Закон України від 23.02.2003р. Відомості Верховної Ради України. 2006. №30. – Ст. 

260. 

6. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 07.07.2010 № 2453-VI. (зі 

змінами та доповненнями). Верховна Рада України. UPL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2453-17 (дата звернення: 13.02.2022). 

7. Про прокуратуру: Закон України від 14.10.2014 р. № 1697-VII. 

URL:http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1020-19 (дата звернення: 13.08.2019). 

8. Про державне бюро розслідувань: Закон України від 05.01.2017 р. № 794-VIII. 

URL:http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/794-19 (дата звернення 20.08.2019). 

9. Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 02.06.2011 № 3460-VI. 

Відомості Верховної Ради України. 2011. № 51. Ст. 577.  

10. Про узагальнення судової практики «Про практику розгляду скарг на рішення, 

дії чи бездіяльність органів досудового розслідування» від 12 січня 2017 року // 
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